

Με το παράσημο Α' Τάξης "Άγιος Ιωάννης της Ρίλας" τίμησε η Βουλγαρική Εκκλησία τον Μητροπολίτη Περιστερίου κ. Γρηγόριο

Το παράσημο "Άγιος Ιωάννης της Ρίλας" απονεμήθηκε στον Μητροπολίτη κ. Γρηγόριο ως ένδειξη αναγνώρισης και για τις υπηρεσίες του προς την Εκκλησία της Βουλγαρίας.

Ο Σεβασμιώτατος το 2009 παρείχε κανονική γνωμοδότηση στην Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία σχετικά με το σχίσμα στους κόλπους της Εκκλησίας της Βουλγαρίας, ανταποκρινόμενος στο αίτημα του αείμνηστου Πατριάρχη Βουλγαρίας Μαξίμου και κατόπιν πρωτοβουλίας του αείμνηστου Μητροπολίτη Νευροκοπίου Ναθαναήλ. Αυτή η γνωμοδότηση, απεστάλη κατόπιν απόφασης της Ιεράς Συνόδου της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας – Βουλγαρική Πατριαρχία, στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (Στρασβούργο) και συνέβαλε καθοριστικά στη δίκαιη του Πατριαρχείου Βουλγαρίας στη δίκη που οργάνωσαν οι τότε σχισματικοί.

Ο Μητροπολίτης κ. Γρηγόριος ευχαρίστησε για την τιμή που του έγινε και δήλωσε ότι είναι έτοιμος να συνεχίσει να βοηθά και να συνδράμει στα έργα της Εκκλησίας.

Στην τελετή απονομής στην αίθουσα υποδοχής της Πατριαρχικής Παλαιάς Συνόδου παρέστησαν επίσης οι Μητροπολίτες Λόβετς κ. Γαβριήλ, Δυτικής και Κεντρικής Ευρώπης κ. Αντώνιος, Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ, Στάρα Ζαγοράς κ. Κυπριανός, ο Επίσκοπος Μελενίκου κ. Γεράσιμος, Γενικός Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου, ο Αρχιμανδρίτης κ. Διονύσιος και η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δρ. Μαρία Κίτσεβα.

Ο Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Γρηγόριος επισκέφθηκε το Πατριαρχείο Βουλγαρίας με αφορμή την παρουσίαση του βιβλίου «Αστική Κατάσταση της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας» της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Δρ. Μαρίας Κίτσεβα.

Η παρουσίαση έλαβε χώρα στη Μεγάλη Αίθουσα της Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών (ΒΑΣ) την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2024 με την ευλογία και παρουσία του Πατριάρχη Βουλγαρίας και Μητροπολίτη Σόφιας κ.κ. Δανιήλ.



Εθελοντική αιμοδοσία στις 25 Σεπτεμβρίου 2024 στον Δήμο Περιστερίου

Ο Δήμος Περιστερίου διοργανώνει την 52η Εθελοντική Αιμοδοσία, με τη υποστήριξη της κινητής μονάδας αιμοληψίας του Νοσοκομείου «Λαϊκό». Η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2024, ώρες 9:00 - 14:00 στην αίθουσα Τέχνης του Δημαρχείου - στάση Μετρό «Περιστερί» (είσοδος Καραθεοδωρή και Εθν. Αντιστάσεως). Κλείνετε τηλεφωνικά το προσωπικό σας ραντεβού, ώστε να μην ταλαιπωρηθείτε καθόλου (τηλ. 2105701555, ώρες 9:30-15:00). Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Ισότητας & Προσχολικής Αγωγής Μαίρη Τσιώτα - Μάρκου καλεί τις Περιστεριώτισσες και Περιστεριώτες να συμμετέχουν στην προσπάθεια να καλυφθούν οι μεγάλες ανάγκες. Το αίμα αποτελεί κοινωνικό αγαθό, που δεν είναι δυνατό να αντικατασταθεί από κανένα φάρμακο και η κοινωνική δράση της εθελοντικής αιμοδοσίας του Δήμου Περιστερίου είναι ένας σημαντικός θεσμός για την τοπική κοινωνία. **ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ** Ο Δήμος Περιστερίου και η Ιερά Μητρόπολη Περιστερίου θα υποδεχθούν τη φλόγα της 22ης Πανελληνίας Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών, την Τρίτη

24 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 18.30, στην πλατεία Δημαρχείου – στάση Μετρό «Περιστερί». Η Λαμπαδηδρομία τελεί υπό την αιγίδα της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.), του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.) και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Θαλασσοαϊκών (Ε.Ο.ΘΑ.), ενώ τη στήριξη τους προσφέρουν το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.) και η Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ). Στόχος είναι η «Φλόγα της Αγάπης», μέσα στο πολύμηνο ταξίδι της ανά την Ελλάδα, να ευαισθητοποιήσει και να προσελκύσει όσο το δυνατόν περισσότερους εθελοντές αιμοδοτές. Η Τελετή Έναρξης πραγματοποιήθηκε στις 26 Ιουλίου 2024 στο Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.). Πρώτος προορισμός ήταν το Ξυλόκαστρο, συνοδευόμενη από μοτοσικλετιστές της Ελληνικής Λέσχης Φίλων Μοτοσικλέτας «Harley-Davidson» και θα ολοκληρωθεί τη διαδρομή της στις 18 Οκτωβρίου 2024 στη Σπάρτη για την έναρξη των εργασιών της 34ης Αμφικτιονίας Συλλόγων και Φορέων Αιμοδοσίας.